
Результати анкетування Моделювання мікроекономічних процесів - 2023/2024 

За результатами анонімного опитування студентів після закінчення курсу 

«Економетрика», у якому взяли учать 10 осіб (90,91%), були отримані наступні 

результати (сума відсотків може не співпадати зі 100% внаслідок округлень). 

Як Вам в цілому сподобався 
курс?  Кількість відповідей Відсоток 

Сподобався 5 50,00% 

Дуже сподобався 3 30,00% 

Важко сказати 2 20,00% 
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Як Вам сподобалися лекції 
курсу?  Кількість відповідей Відсоток 

Дуже сподобалися 5 50,00% 

Сподобалися 4 40,00% 

Важко сказати 1 10,00% 
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Як Вам сподобалися семінари 
курсу?  Кількість відповідей Відсоток 

Важко сказати 3 30,00% 

Сподобалися 3 30,00% 

Дуже сподобалися 4 40,00% 
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Як Вам сподобався 
самостійний проект  з курсу?  Кількість відповідей Відсоток 

Важко сказати 6 60,00% 

Сподобався 3 30,00% 

Дуже сподобався 1 10,00% 
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Як Вам сподобалися домашні 
задачі з моделювання?  Кількість відповідей Відсоток 

Сподобалися 6 60,00% 

Дуже сподобалися 3 30,00% 

Не сподобалися 1 10,00% 
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Наскільки справедливо 
виставлялися оцінки протягом 

курсу особисто Вам?  Кількість відповідей Відсоток 

Дуже справедливо 6 60,00% 

Справедливо 4 40,00% 
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Наскільки справедливо 
виставлялися оцінки протягом 
курсу іншим студентам групи?  Кількість відповідей Відсоток 

Дуже справедливо 5 50,00% 

Справедливо 4 40,00% 

Важко сказати 1 10,00% 
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Скільки в середньому Ви 
витрачали часу протягом 

тижня на виконання 
завдань?  Кількість відповідей Відсоток 

від 3 до 5 годин 6 60,00% 

більше 5 годин 3 30,00% 

від 2 до3 годин 1 10,00% 
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За курс Ви отримали 
оцінку  Кількість відповідей Відсоток 

Добре 5 50,00% 

Задовільно 5 50,00% 
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Наскільки часто Ви 
відвідували лекції з курсу? Кількість відповідей Відсоток 

Іноді 3 30,00% 

Майже завжди 4 40,00% 

Рідко 1 10,00% 

Часто 2 20,00% 
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Наскільки часто Ви 
відвідували семінари з курсу? Кількість відповідей Відсоток 

Рідко 2 20,00% 

Майже завжди 6 60,00% 

Іноді 1 10,00% 

Часто 1 10,00% 
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Оцініть відносну корисність різних видів занять протягом 

семестру (1 - не корисно, 5 - дуже корисно): 

Середній бал 

Прослуховування лекцій 4,2 

Розв'язування задач на дошці 4,1 

Розв'язування задач на комп'ютері вдома 4,5 

Презентація домашніх задач на парах 4,2 

Робота з самостійним проєктом вдома 4,0 

Презентація самостійного проєкту 3,8 

Стратегічна та контрольна сесії проєкту 3,8 

Контрольна робота 4,0 

Іспит 4,3 

 


